Modellelmélet Feladatok, 2.

6. Legyen \ végtelen szamossag. Igazoljuk, hogy A-n 22" killonboz6 ultrasziiré van.
(Utmutatés: fiiggvények egy alkalmasan valasztott fliggetlen halmaza segitségével
adjunk meg egy H = {X; C X : i < 2} halmazrendszert gy, hogy minden S C H-
ra SU{A\ X : X € H\ S} véges metszet tulajdonség.)

7. Igazoljuk, hogy minden nem N;-teljes ultrasziiré Ng-jo.

8. Legyen F egy k-jo ultraszlir6 I felett. Igazoljuk, hogy van olyan (végtelen
alaphalmazi) G gréaf, mely Osszefiiggd, komplementuma is dsszefiiggd, és G izomorf

1G ) F-el.
9. Legyen A szaturalt struktira. Igazoljuk, hogy az aldbbi allitasok ekvivalensek.

(a) SA(D) egyelemfi.
(b) A automorfizmus-csoportja tranzitiv.
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